

	NATURALI	CENERE	DORATI	CACAO	MOGANO	ROSSI	RAME	BEIGE	TABACCO
NEGRO	1/0	1/11							
MORENO	2/0								
CASTAÑO OSCURO	3/0								
CASTAÑO NATURAL	4/0				4/52				4/07
CASTAÑO CLARO	5/0	5/1	5/3	5/53		5/66			5/07
RUBIO OSCURO	6/0 - 6/00	6/1	6/3	6/53	6/5	6/66	6/4		6/07
RUBIO NATURAL	7/0 - 7/00	7/1	7/3			7/66	7/40		7/07
RUBIO CLARO	8/0 - 8/00	8/1	8/3					8/7	
RUBIO CLARISIMO	9/0	9/1							
RUBIO PLATINO	10/0								
SUPER CLARANTES	11/0 RUBIO CLARISIMO			11/01 RUBIO CLARISIMO NAT. CENIZA			11/02 RUBIO CLARISIMO PERLAO		





Color en crema para el cabello. Perfecta cobertura de canas, colores uniformes y vivos de larga duración. MODO DE USO: Use siempre guantes apropiados antes de preparar, aplicar y enjuagar el color. Fruit Color se aplica al cabello seco y sin lavar, mezclando *Fruit Color crema* con *Fruit Color oxidante* 10/20/30/40 volúmenes en función del resultado deseado. Utilice 10 vol. para colorear; 20/30/40 vol. para colorear, cobertura de canas y aclaración de tonos. PROPORCIÓN DE MEZCLADO 1:1,5 todos los matices - excepto la serie de superaclarantes (ejemplo 50 ml. de E.C. Crema + 75 ml. de Oxidante Crema). TIEMPO DE EXPOSICIÓN: 30/35 minutos.

Los Superaclarantes deben mezclarse con una relación 1:2 usando F.C. Oxidante a 40 Vol. (ejemplo 50 ml. de F.C. crema + 100 ml. de crema Oxidante). TIEMPO DE EXPOSICIÓN: 45/50 minutos.



## 40 Matices frutados para colorear y nutrir tu cabello



La combinación de Fruit Color crema y Fruit Color oxidante se convierten en una mezcla muy liviana y fácil de aplicar gracias a su alta fluidez. La actividad de sus ingredientes activos en sinergia, bidrata y nutre el cabello al tiempo que proporciona una buena fuente de vitaminas. El extracto de frutos rojos es rico en vitaminas B3, B5, B6, C y E; que ayudan las fibras capilares del cabello durante el proceso de color.

Colores luminosos! Cabello más saludable!



( tpografia saviglanese

PRO.CO SRL MADE IN ITALY